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Δελτίο Τύπου 

Αθήνα, 18 Απριλίου 2024  

 

Debate με υποψήφιους Ευρωβουλευτές: Η θέση των παιδιών και των νέων στην Ενωμένη 

Ευρώπη, ζητήματα και προτεραιότητες πολιτικής.  

Το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού (Δίκτυο) οργανώνει συζήτηση εφήβων και νεών 

με υποψήφιους Ευρωβουλευτές στο πλαίσιο των ευρωεκλογών και με χαρά σας προσκαλεί 

να παρευρεθείτε την Τρίτη 23 Απριλίου και ώρα 17:30 στην “Άτρακτο” (Μαραθωνομάχων 

8, Ακαδημία Πλάτωνος).   

Με την υποστήριξη του Δικτύου, έφηβοι και νέοι άνθρωποι συνεργάστηκαν μεταξύ τους  και 

προετοίμασαν μια σειρά ερωτήσεων σε θεματικές που αφορούν την ισότητα, την υγεία, το 

περιβάλλον και την αγροτική ανάπτυξη καθώς και τη συμμετοχή στα κοινά και γενικά τον 

ευρωπαϊκό τρόπο ζωής. Στις ερωτήσεις των εφήβων-νέων απαντούν οι υποψήφιοι/ες 

ευρωβουλευτές/τριες: Ντίνα Βαρδαραμάτου (ΚΟΣΜΟΣ), Μαρία Δαφέρμου (ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ), 

Θοδωρής Κωτσαντής (Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας), Δημήτρης Παπαδημητριάδης 

(ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία), Λυδία-Αντωνία Τρακατέλλη (Νέα Δημοκρατία) και Έλενα 

Όλγα Χρηστίδη (Νέα Αριστερά).  

 Κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας η ομάδα των εφήβων-νέων που επιμελήθηκε τις 

ερωτήσεις επισκέφτηκε το γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα και 

συναντήθηκε με τη δημοσιογράφο Αντριάνα Παρασκευοπούλου, η οποία τους/τις 

συμβούλευσε για τη διαμόρφωση της ροής της επικείμενης συζήτησης.   

Η εκδήλωση διεξάγεται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος EFIVOS in Europe 

(CERV), το οποίο στοχεύει στην ανάπτυξη δημοσιογραφικών δεξιοτήτων σε έφηβα και νέα 

άτομα για την ενίσχυση της δέσμευσης και της ενεργού συμμετοχής των νέων στη 

δημοκρατική και πολιτική ζωή της Ευρωπαϊκής Ένωσης.   

Η εκδήλωση δεν έχει προεκλογικό χαρακτήρα ούτε στοχεύει να προωθήσει συγκεκριμένους 

υποψήφιους και συνδυασμούς. Ο σκοπός της εκδήλωσης είναι έφηβοι/ες-νέοι/ες αλλά και 

όσοι ακόμη παρακολουθήσουν τη συζήτηση να ενημερωθούν για την Ευρωπαϊκή Ένωση, τις 

ευρωπαϊκές αξίες και να ενδιαφερθούν για τις ευρωεκλογές και το διακύβευμά τους.  

Καθώς υπάρχει περιορισμός θέσεων, παρακαλούμε επιβεβαιώστε την συμμετοχή σας 

στο:  https://forms.gle/mcns9PMHThSu52y66  

*Θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής στους παρευρισκόμενους.  

Ώρα προσέλευσης: 17:00  
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